

2014年,威海将建4134套公租房

其中592套为政府投资建设,分别位于经区、临港经济技术开发区、文登

本报1月14日讯(记者 王帅 通讯员 赵鑫) 14日,记者从威海市住房保障和房产管理局获悉,2014年,全市计划建设23个项目的公共租赁住房,共4134套,其中,政府投资项目有3个,共592套,分别位于经区、临港经济技术开发区(原工业新区)和文登。全市计划建设的4134套公

共租赁住房中,环翠区有2个项目、共342套公租房,高区有7个项目、共1403套公租房,经区有2个项目、共684套公租房,临港经济技术开发区有2个项目、共245套公租房,荣成市有7个项目、共909套公租房,文登市有3个项目、共551套公租房。

今年,3个项目共592套公共

租赁住房由各市区政府(管委会)投资建设。592套政府投资建设的公共租赁住房中,经区有1个项目、共256套公租房,临港经济技术开发区(原工业新区)有1个项目、共138套公租房,文登市有1个项目、共198套公租房。其他20个项目的3542套公共租赁住房为企业单位投资建设。

市住房委员会办公室工作人员介绍,将建的公共租赁住房单套户型面积在60平方米以下,以40平方米左右的小户型为主,可满足市民基本生活需要。目前,8个公共租赁住房项目已经开工,包括经区和临港经济技术开发区的两个政府投资建设项目。

另外,威海将实行“公廉并

轨、租补分离”的保障房建设新模式,2014年没有经济适用房建设计划,保障性住房以公共租赁住房为主。

根据即将出台的《市区公共租赁住房管理办法》,公租房将优先出租给符合廉租住房保障条件的家庭,余下的向新就业大学生和外来务工人员出租。



社区“春晚”

14日,竹岛办事处望海、富华、黄山、开园、福海、山海、天翔社区与消防官兵联谊,举办社区春节晚会,共庆新年。据悉,当日的节目均是居民和消防官兵自编自导自演。

本报记者 王帅
摄影报道

药店促销食品挂钩“年经济”

本报1月14日讯(记者 冯琳) 临近年底,干果等食品热销。不少药店也挂钩“年经济”,展开干果等食品的促销活动,或买药品赠食品等捆绑销售活动。

14日,在纪念路一家药店的货架上摆了多种促销商品,

包括暖手宝、大枣及干果等。除了积分换购可购买优惠产品外,大枣、木耳等商品的价格也比平日优惠不少。货价上不少食品被摆在显眼位置,真有点“喧宾夺主”的意味。

鲸园附近一家药店的门口摆满豆粉及木耳等促销产

品。据该店一位工作人员介绍,这些产品比平日价格便宜很多,“平日在这是买不到如此优惠的食品的。”

随后记者在该药店内发现,有部分食品和药品一起做“捆绑销售”,例如,在药店买够一定钱数的药品即可优惠

购买食品。

新威路一家药店内,不少市民在选购商品。除购买药品外,真有不少顾客是冲着促销的食品去的。“临近年底,不少药店也进了各类食品开展促销。”市民孙女士认为,这时候在药店买食品比较划算。

威海十名小学生获评中国“小院士”

本报1月14日讯(记者 王帅 通讯员 宋福东) 目前,第九届中国少年科学院“小院士”课题研究成果竞赛结束,高区第一小学的五件科技创新作品获奖,十名参赛学生分获中国少年科学院“小院士”和中国少年科学院预备“小院士”称号。

此次,高区第一小学十名学生携带着五件科技创新作品组队参赛。三年级姜铁越、冷润祺同学的《发明创造双体防风伸缩衣服架》;四年级卢子悦同学的《发明创造简易铝制易拉罐压缩器》;四年级郭睿、张庆隆同学的《创新设计模型多功能垃圾箱》获课题研究论文答辩二等奖。

十名参赛的选手中,4名获

得中国少年科学院“小院士”称号,另外6名获中国少年科学院预备“小院士”称号。唐红、杨梅等8位指导老师则获“全国优秀科技教师”称号。此次活动中,高区一小荣获的奖项是本次参赛代表队中成绩最突出的,位列全国前茅。

“马上体”吉祥物热销 你想马上有个啥?

本报1月14日讯(记者 李孟霏 实习生 谢飞) 农历马年将至,不仅“马上体”的祝福语红遍网络,“马上体”的吉祥物也正热销。14日上午,记者走访市区多家商铺发现,以马为主题的各种玩具、吉祥物受到市民的青睐,不少市民忙着添置来装扮居室或送人,图个吉利。部分商家以马为主题的饰品甚至脱销。

14日上午,在威高广场附近一家大型超市的入口处的年

货专区,摆放着六七种大小不同、颜色各异的马型毛绒玩具。随着“马上体”流行起来,玩具马的马背上有的绣着金元宝,有的绣着“福”字……这些寓意着马上有钱、马上有福的吉祥物,价格十几元到上百元不等。

“很多关于马的成语都非常吉利。马年到了,给孩子买个玩具,我看孩子也挺喜欢的,所以就想买一个。”市民刘女士说,最近网络流行在各种玩具马的背上放钱,寓意“马上有

钱”,所以她也想赶个时髦,于是选了几个马背上绣着元宝的玩具。

在海港路一家礼品店内,导购介绍,现在马型雕塑卖的比较火,价格从几百元到几千元不等。除了明年是农历的马年外,背上刻有“马到成功”、“万马奔腾”等字样的马型雕塑,也成为很多市民春节送礼的佳选。

记者走访市区多家精品店发现,今年的马型玩具吉祥物

都十分热销。“现在‘马上体’在网上十分流行,大家都想在马年讨个好彩头。”有个别精品店里的马型饰品,热销到断货。

“我现在还没女朋友,看到网上马上体的祝福语后,就买了一个‘马上有对象’的吉祥物,希望能在2014年内找到女朋友。”14日上午,大三学生张杨正在淘宝上搜索着“马上有对象”的吉祥物。他告诉记者,虽然这个笑话看起来不靠谱,但总想着在马年也图个吉利。

速读

近日,设在威海的国家渔具质量监督检验中心顺利通过国家认证认可监督管理委员会、中国合格评定国家认可委员会组织的资质认定和实验室认可的监督及扩项现场评审,此次通过评审将使该渔具中心出具的检测数据和结果和一些国际组织相呼应,从而给渔具企业提供便利。目前,威海市共有400多家渔具生产企业。记者 李孟霏